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	У козятинській громаді 
збираються модернізувати 
монументи, які вшановують пам’ять 
військових, що загинули у боротьбі 
з нацизмом у 1941–45 роках

	Уже визначили перші три села, 
де мають демонтувати існуючі 
пам’ятники і встановити нові. 
Чому вирішили це робити і чи 
залишиться козятинський танк 
на своєму місці?
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Що пРо це кажуть козятинчани? коментаРі з сайту koziatyn.info та соцмеРеж (публікуємо коментарі, зберігаючи орфографію дописувачів)

вулицю Бандери вже зроБили, 
взялися за героїв майдану

неможливо навіть обійти і вода 
заливає городи людям, що жи-
вуть обабіч дороги. Це була одна 
із найгірших ділянок на вулиці 
Степана Бандери і нарешті її ві-
зьмуться латати, та без належ-
ного водовідведення навряд чи 
ремонт владнає головну пробле-
му — накопичення води після 
дощу і танення снігу.

На першій половині вулиці 
місця для майбутніх латок до-
рожники вже залили смолою, 
ближче до перехрестя із про-
вулком Івана Богуна виріза-
ні квадрати й прямокутники 
смолою були ще не залиті. Ми 
пройшлися вздовж усієї вулиці, 
аж до посьолка, з надією, що 
зустрінемо підрядників. Хотіли 
запитати, коли вони планують 
закривати асфальтною сумішшю 
вирізані ділянки полотна. Але 

на той момент, коли ми пере-
бували на Степана Бандери, 
дорожники там не працювали. 
Нагадаємо, це була 13 година 
дня.

У неділю, 12 травня, ми побу-
вали на вулиці Степана Бандери 
і пересвідчилися, що ямковий 
ремонт там завершився. Латки 
вже навіть встигли вкататися 
в старий асфальт.

Півмільйона гривень — стіль-
ки коштуватиме Козятинській 
громаді ямковий ремонт на Сте-
пана Бандери. Ще майже чотири 
тисячі заплатять за технічний 
нагляд за виконанням робіт. 
Підрядником обрали компа-
нію «Ак-Інвестбуд». Відповід-
но до умов договору, фірма має 
час до 10 червня 2024 року, аби 
завершити поточний ремонт 
на Степана Бандери. Додамо, 
що той же «Ак-Інвестбуд» мав 

олена удвуд

У середу, 8 травня, до редакції 
газети «RIA-Козятин» зателефо-
нувала наша читачка Людмила. 
Жінка запрошувала журналістів 
приїхати на вулицю Степана 
Бандери (колишню Матросова) 
і подивитися, як там проводять 
поточний ремонт дороги.

— Ми всі на емоціях, — каже 
Людмила. — Майстри понамі-
чали мітки, де повинні були 
зносити асфальт і класти нові 
латки. Виконавці йдуть і ці міт-
ки минають, а по-своєму собі, 
де хочуть, там і вирізають ас-
фальт. Так питається — для чого 
тоді майстри ставили мітки? Ми 
підходили до них, запитували, 
де у них старший. Старшого 
не могли знайти, пояснили, 
що його немає. От до кого нам 
звернутися? Тут асфальт біля 
нас такий, що ще це літо пере-
живе, а на наступний рік буде 
таке саме болото. Майстри по-
ставили мітки, значить, ви по-
винні тут цей асфальт здерти, 
а чому ви минаєте їх? Значить, 
ви економите, значить воно десь 
йде наліво чи направо, чи куди.

Від козятинчан ми дізналися, 
що дорожники почали працю-
вати на вулиці Степана Банде-
ри ще у вівторок. Принаймні, 
того дня наш знайомий водій, 
який часто їздить цією вулицею, 
побачив перші вирізані латки. 
Можливо, у вівторок їх було 
дещо менше, бо вже в середу 
почули від людей, що вирізаних 

латок на дорожньому полотні 
дуже багато.

— На Степана Бандери цих 
латок понавирізали стільки, що 
неможливо проїхати, — каже ко-
зятинчанка Ліля.

У четвер, 9 травня, ми навіда-
лися на вулицю Степана Бан-
дери, аби подивитися, що там 
відбувається. Це була 13 година. 
Вирізаних частин на дорожньо-
му покритті цієї вулиці дійсно 
надзвичайно багато. Рахувати ми 
не стали. На деяких ділянках це 
просто декілька невеликих пря-
мокутників недалеко один від 
одного, та є такі, де вирізаний 
шматок майже на всю ширину 
дорожнього полотна. Жодної 
розмітки чи слідів від неї ми 
не помітили.

Ми поспостерігали за водіями. 
Велосипедисти примудряють-
ся проїжджати на своїх дво-
колісних вузькими стежечками 
асфальту, що залишилися між 
вирізаними латками. Більшість 
водіїв об’їжджають ці тимчасові 
перешкоди, як тільки можуть. 
Часто-густо їм доводиться їхати 
попід самими парканами житло-
вих будинків. А на тих ділянках, 
де вирізані величезні квадрати 
шириною майже у все дорожнє 
полотно, альтернативи немає — 
доводиться збавляти швидкість 
і гецати.

Саме така ситуація за швей-
ною фабрикою, на відрізку 
дороги, про який ми колись 
писали. Після дощів там роз-
ливається величезне озеро, яке 

Таке враження, що вулиця Винни-
ченка не ремонтується взагалі ніколи — 
ями там не зникають.

ольга подРучняк

Шановна пані мер, а коли буде дорога 
по вулиці Отця Олександра? Не можна 
ні пройти, ні проїхати. Хоч би ями поза-
сипали, а то як дощ, то дітям до школи 
треба пливти.

неля одинська

Здорові залатають, малі залишають, 
щоб далі розбивали — ось така про-
цедура, щоб потім зимою ще ремон-
тувати.

вова Рудницький

Знову відмиють кошти, ледь зішкре-
бли асфальт, де один сантиметр, де два. 
Може до осені латки протримаються, 
але не впевнена.

валентина

Їхала з цвинтаря і якраз ремонтували 
Білоцерківську. Це так потрібно вміти 
ремонтувати дорогу: одну яму заси-
пали, а поруч ні. Мабуть розрахову-
ють, що саме там автомобіль колесом 
не наїде.

тетяна

На ринку яма по коліна.

євгеній станіславович

дорога дорога  Блиснуло сонце 
і в козятині знову запахло смолою. 
стартував сезон ямкового ремонту. ми 
чекали дорожників у центрі міста, але 
почали вони на тій стороні. підрядники 
тільки-но взялися за колишню вулицю 
матросова, а від козятинчан уже чимало 
нарікань

такий вигляд мала вулиця степана бандери на початку 
ремонту. Фото ми зробили у четвер, 9 травня

а такий вулиця мала вигляд у неділю, 12 травня. всі латки 
закрили асфальтовою сумішшю

цьогоріч робити капітальний ре-
монт частини дороги, що веде 
до кладовища у Бродецькому. 

Для бюджету Глуховецької гро-
мади це коштуватиме 4,5 міль-
йона гривень.

Минулого року 
ямковий ремонт 
стартував 24 квітня, 
а цьогоріч дорожники 
почали працювати 
на два тижні пізніше

Цікаво, за якими критеріями та ро-
зумовими здібностями пані мер ви-
бирає перелік вулиць, які потрібно 
ремонтувати, якщо почали з вулиці 
Степана Бандери, де теж були про-
блемні моменти, але їздити можна, 
а вулиця Винниченка взагалі жах! 
А також Героїв Майдану та біля вій-
ськової частини. Козятин не рахуєть-
ся? Який мер, такі і дороги в нашому 
місті

андРій ЩеРбина
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микола Філонов: Громади та мешканці хмільницького 
району можуть отримати кошти на розвиток та благоустрій
блог

пРесслужба благодійного Фонду 
«укРаЇнський альянс»

Голова Благодійного фонду «Український Альянс» 
Микола Філонов став одним з ініціаторів проведен-
ня у Вінницькій області нового соціального проєк-
ту: конкурсу з благоустрою «Твори добро», у рамках 
якого комунальні заклади та установи, місцеві ради, 
громадські організації та ініціативні групи мешканців 
Вінниччини можуть отримати по 100 тисяч гривень 
для реалізації проєктів благоустрою у межах ОТГ.

Загальний бюджет конкурсу становить понад 3 млн 
грн.

Повідомляє видання «Новини Вінниці»

Основні напрямки:
Зовнішнє впорядкування вулиць, площ, набережних 

і житлових кварталів, місць відпочинку громадян;
Впорядкування колодязів загального користування, 

освітлення, озеленення, обводнення тощо;
Збереження історико-культурної та духовної спад-

щини;
Розвиток спортивної та туристичної інфраструктури 

населених пунктів;
Заходи екологічного спрямування.

Інші ефективні ініціативи.

Презентація програми відбулася 11 травня у Ві-
нниці. «Твори добро» реалізується громадським 
об’єднанням «Ми — Вінничани», за підтримки Благо-
дійного фонду «МХП — Громаді», народних депутатів 
Лариси Білозір, Миколи Кучера, Геннадія Вацака та 
учасників і партнерів об’єднання: Олександра Домб-
ровського, Сергія Кудлаєнка, голови благодійного 
фонду «Український Альянс» Миколи Філонова.

«Наші пріоритети незмінні — максимальна допомога 
фронту і ЗСУ, але ми продовжуємо надавати підтримку 
і допомогу родинам військових, освітянам, медикам, 
навчальним закладам, а також сприяємо у вирішенні 
актуальних проблем територіальних громад. Напрямки 
нашої роботи — це не тільки про наближення Пере-
моги, а й про відбудову України. Тож у рамках цього 
проєкту громади можуть отримати по 100 тис. грн 
грантової допомоги на розвиток і благоустрій», — за-
значив Микола Філонов.

«Ті проєкти, які сьогодні реалізує громадський сек-
тор і благодійні організації у Вінницькій області, я вас 
запевняю, не реалізуються у жодному регіоні України. 
Тому ми охоче поділимося досвідом роботи у цій сфері 
й з іншими областями, щоб вони з максимальною 
ефективністю координували діяльність місцевого само-
врядування, громадського сектору і соціально відпо-
відального бізнесу для вирішення нагальних проблем 
територіальних громад, особливо тих, які найбільше 
постраждали від дій російських окупантів», — наголо-

сив очільник Фонду «Український Альянс».
Пріоритетними напрямками підтримки є проєкти 

у сфері зовнішнього благоустрою вулиць, площ, набе-
режних і житлових кварталів, місць відпочинку грома-
дян, впорядкування криниць загального користування, 
освітлення, озеленення та обводнення, збереження 
історико-культурної та духовної спадщини, розвиток 
спортивної та туристичної інфраструктури населених 
пунктів, заходи екологічного спрямування. Але можуть 
подаватися й інші ініціативи подібних напрямків.

З огляду на те, що уже надійшло понад 50 конкурсних 
заявок, термін прийому проєктних пропозицій було 
продовжено до 15 червня, тож усі бажаючі можуть це 
зробити на сайті ГО «Ми — Вінничани» https://vinsila.
vn.ua/podii/7415/

Переможці будуть оголошені до 25 червня.
Пропозиція діє на основі співфінансування. Ко-

мунальні заклади і установи мають забезпечити 
25% фінансування від вартості проєкту, громадські 
об’єднання — 10%, ініціативні групи громадян — 5%.

Бажаючі взяти участь у конкурсі можуть ознайо-
митися з його деталями та залишити заявку на сайті 
ГО «Ми — Вінничани», або на відповідних сторінках 
у соціальних мережах. 

в’ячеслав гончаРук

У центрі села, в день храмо-
вого свята у Непедівці відкрили 
стели в честь полеглих Героїв: 
Олександра Оцабери, Віталія 
Шевчука, Дмитра Гороф’янюка, 
Володимира Кривов’язого, Віта-
лія Лижнюка, Анатолія Пурем-
чука, Миколи Шевчука, Романа 
Завальнюка.

Біля мармурових плит із зо-
браженням захисників стояла 
почесна варта. Почався захід 
пам’яті з хресної ходи духовен-
ства ПЦУ від храму Святителя 
Миколая, яку очолив владика 
Симеон. Коли колона священ-
нослужителів і вірян підійшла 
до Алеї Пам’яті і Слави, почався 
мітинг і до присутніх звернулися 
ведучі.

— Шановні односельчани, гос-
ті нашого села, духовенство, ке-
рівники громади, рідні та близькі 
загиблих Героїв. У четвер, 9-го 

травня, ми зібралися, щоб уро-
чисто відкрити Алею Пам’яті 
і Слави Героїв, щоб вшанува-
ти пам’ять наших захисників і 
схилити низько голови перед 
людьми, які героїчно загинули, 
захищаючи Батьківщину.

Почесне право відкрити Алею 
Пам’яті і Слави ведучі надали 
рідним Героїв.

Ведучі зачитували біографію 
воїна-Героя, а рідні знімали зі 
стели жовто-блакитний стяг.

Владика Симеон та настоятель 
храму Спасителя Миколая освя-
тили пам’ятники Героїв.

Митрополит Вінницький і 
Барський Симеон сказав:

— Сьогодні, 9 травня, ви зна-
єте, що це за дата. Ми її святку-
вали, як день великої перемоги 
у Другій світовій війні. І сьогодні 
у нас знов війна, де гинуть сини 
і доньки України. У вашому 
старостаті 8 Героїв, а їх тисячі 
розкидані по нашій українській 

у непедівці відкрили алею пам’яті і слави
землі і скільки їх там ще залиши-
лось, на полі бою. Ми повинні 
про них пам’ятати і творити до-
брі діла як у вірі духовній цер-
ковній, так і на ниві суспільній 
земній. У Господа загиблі воїни 
мають нетлінний вінець у Цар-
стві небесному, а ми пам’ятаймо 
про них.

Селищний голова Олександр 
Амонс у своєму виступі зазначив, 
що Україна завжди була ласим 
шматком для загарбників. Але 
нашими предками нам дана ве-
личезна сила до свободи. І тому 
сьогодні, коли на нас напав во-
рог, найкращі сини і дочки взяли 
зброю у руки і гідно захищають 
терени нашої України. Наш во-
рог значно більший, але такої 
віри як у нас і любові до свободи 
у них точно немає.

Директор агрофірми «Світа-
нок» Микола Мельник подя-
кував митрополиту Симеону, 
архієпископу Хмельницькому і 

Шепетівському Павлу, єпископу 
Житомирському і Овруцькому 
Паісію, що знайшли час приїхати 
в Непедівку.

— В Україні йде війна — ві-
йна з усіма наслідками, це кров, 
каліцтво, смерть. Ніхто не думав, 
що на 80-у році перемоги у нас 
буде така страшна війна. Зви-
чайно, ми не відчуваємо того, 
що робиться на сході і на пів-
дні України, ми чуємо тільки 
сирени і нехай Господь милує і 
відверне від цього. Не думав, що 
наш трудолюбивий народ буде 
викликати патологічну ненависть 
у путіна, — сказав він.

— Ми дивимось в обличчя тих 
молодих людей, які викарбувані 
на плитах пам’ятників. Ми не ві-
римо, що їх уже немає. Здається, 
вчора вони були членами нашої 
громади. Був поруч нас, творив 
історію своєї сім’ї, історію ро-
дини, історію громади. Вони 
стали на захист України у най-

складніші для нас дні, коли мож-
ливо багато вагалися, як бути. 
Про це важко говорити, тому що 
перед нашими обличчями стоять 
найрідніші люди, це — сім’ї, які 
втратили частинку себе. Сьогодні 
навіть важко уявити, яким для 
них є життя. Зрозуміло, що біль 
у їхніх серцях не згасне ніколи. 
А ми і держава маємо піклува-
тися про те, щоб ці родини були 
захищеними, — казала староста 
села Галина Корніюк.

Родини загиблих воїнів по-
дякували виступаючим за добрі 
слова і вручили квіти й коровай 
благодійнику Миколі Мельнику, 
що підтримує родини загиблих 
воїнів морально і матеріально.

Завершився мітинг з нагоди 
відкриття пам’ятників музични-
ми творами «Заплакало небо», 
«Кленова балада», «Україно, по-
клонись» у виконанні жіночого 
вокального ансамблю та соліста 
Володимира Афанасьєва
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війна

нашому розвіднику поТріБен 
Тепловізійний приціл

ції, приїхали до Києва і тоді нас 
на місяць відпустили».

Наразі військовослужбовець 
«Буревію» збирає на тепловізій-
ний приціл.

— Так як я розвідник, більше 
працюю вночі і зі звичайним ка-
ліматором неможливо вести бій.

А завдяки цьому прицілу все 
чудово видно, можна спокійно 
виконувати завдання. Він коштує 
80 тисяч гривень.

Збір на тепловізійний приціл 
оголосили на початку травня, 
в цьому допоміг козятинський 
волонтер. Загалом, за словами Ві-
талія, волонтери допомогають, 
але зазвичай він та його побра-
тими стараються вирішувати пи-
тання самі.

— Ми не нахабніємо, намагає-
мось не випрошувати. Але якщо 
звертаємось, то вони з радістю 
йдуть назустріч.

На запитання, чи організову-

іРина Шевчук

Розвіднику з Козятина Віталію 
Коваленку з позивним «Маче-
те» 21 рік. Він народився у на-
шому місті, навчався в школі 
№ 2, а потім — у залізничному 
училищі на помічника машиніс-
та. За професією пропрацював 
близько року. Далі — пішов слу-
жити. Спочатку це була строкова 
служба (два з половиною місяці). 
Згодом почалось повномасш-
табне вторгнення і він підписав 
контракт. На той момент йому 
було 19. Тож мужній воїн боро-
нить нашу землю вже третій рік…

Віталій звернувся до редакції га-
зети «RIA-Козятин» через нашу 
сторінку в Інстаграм з проханням 
поширити інформацію про збір 
коштів на тепловізійний приціл. 

Нам вдалося поспілкуватися з за-
хисником, хоча і не відразу, і це 
зрозуміло. Адже наразі він знахо-
диться на передовій. Відтісняє во-
рога на Куп’янському напрямку.

— Я розвідник, служу в першій 
частині Гвардії Наступу «Буре-
вій», — розповідає Віталій. 

— Зараз ми тримаємо оборону 
в районі Куп'янська (Серебрян-
ське лісництво). Цей ліс чіпляє 
три області: Донецьку, Луганську 
і Харківську. Тут я четвертий мі-
сяць після ротації.

Загалом за період служби 
бригада, в якій служить Віта-
лій, виконувала різні завдання 
на різних важких напрямках. 
Вдома захисник бував не часто. 
Каже: «Крайня відпустка була 
п’ять місяців тому, після того, 
як повернулися з минулої рота-

донатити важливо  У бригаду, 
де служить наш захисник, 
військовослужбовець з козятина віталій 
коваленко, потрібен тепловізійний 
приціл. Без нього розвіднику вночі 
просто неможливо вести бій. волонтери 
оголосили збір. долучайтеся

наразі 21-річний розвідник із козятина тримає оборону 
в районі куп'янська. для боїв йому вкрай необхідний 
тепловізійний приціл

вали хлопці раніше збори, Віта-
лій відповів, що збирали кошти 
на пікап. Але він йшов дуже важ-
ко і повільно. Вдалося назбира-
ти близько 10 тисяч і то більшу 
частину з цієї суми задонатили 
рідні. Тому військові придбали 
автівку на фронт за свої кошти.

Але так не має бути. Нам ні 
в якому разі не потрібно забувати 
наших захисників і обов’язково 

підтримувати їх. Адже вони — 
наша міцна, надійна опора, 
яка стримує російську навалу, 
ризикуючи власним життям та 
здоров’ям. Пам’ятаймо — наша 
сила в єдності. Давайте згуртує-
мось і закриємо збір у 80 тисяч 
гривень для нашого земляка!

Реквізити на тепловізійний 
приціл:

4149 6293 4305 6032

Велика війна застала 
Віталія, коли він був 
на строковій службі. 
Хлопець підписав 
контракт. Йому 
було 19

анастасія квітка

Волонтерка Ірина Дигай написа-
ла пост звітності та подяки за про-
роблену роботу. У новому напрямку 
приготування страв дівчата працюють 
всього місяць, а вже встигли наготува-
ти та відправити захисникам чимало 
домашніх смаколиків. Перша тисяча 
пакетів зі смачними голубцями, при-
готовленими з любов'ю махнівськими 
господинями, вже поїхала в різні на-
правлення фронту до наших захис-
ників.

За цей період також відправили 
посилок для військових на 670 кіло-
грамів.

«Родина Альони Мочальнікової на-
коптила більше 40 кілограмів сала. 
Наші жіночки переробили більше 
30 кг жиру на смачну «намазку». Зро-
били 10 відер пелюстки. А ще 48 па-
кетів паштету та 80 пакетів квасолі з 
м’ясом. Пересушили 67 кг курячого 
філе на «джерки» та зробили 115 енер-
гетичних батончиків», — пише Ірина.

Також Ірина дякує друзям-волонте-
рам Ірині Колесник та Павлу Пойді 
за те, що відгукнулись одразу на про-
хання та надали два інвалідних візки, 
які волонтери передали односельцю, 
а другий у село Молотківці. Олексій 
Кожушний доставив безкоштовно 
коляски із м. Вінниця.

Оксана Присяжнюк передала багато 
солодощів. Як додає Ірина, кожна по-
силочка їде з цукерками. Також багато 
солодощів, які принесла ця родина, 
поїхало в шпиталь у Вінницю.

Дякує Ірина і за овочі для шпи-
талю родині Людмили Штельмах та 
за донати Ігорю Лясковському, На-
талії Зборовській

«Дякуємо всім, хто долучається. 
Маємо потребу в м’ясі, капусті та 
квасолі», — пише Ірина.

Реквізити волонтерів:
Банка за коротким посиланням 

http://surl.li/tqtos
Номер картки 5168752018455785
Адреса: Махнівка, Соборна, 8.

перша тисяча пакетів зі смачними голубцями від 
махнівських господинь поїхала на фронт
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в’ячеслав гончаРук

Періодично ми об’їжджаємо 
наше місто і околиці сусідніх 
громад в пошуках цікавих фото. 
Цього разу під приціл камер по-
трапили діти, водогін у Іванків-
цях і водовідведення на вулиці 
Героїв Майдану та вулиці Кули-
ківського, і санвузол на стадіоні.

Перші фото ми зробили у Вер-
нигородку на фестивалі народної 
творчості. Там маленькі і стар-
ші артисти з Гуровець виступали 
в національних сценічних кос-
тюмах. Артистичні, патріотичні 
і дуже ввічливі діти.

Два інших фото ми зробили 
у Непедівці. Там дівчата місце-
вого ліцею чекали, щоб в уро-
чистій обстановці привітати з 
днем ангела директора аграрного 
товариства «Світанок» Миколу 
Мельника за заслуги перед гро-
мадою. Кожного року він дивує 
громаду своєю благодійністю. 
Допомагає церкві, облаштував 

дитячий майданчик «Парк Світа-
нок», «Вдовину криницю», стели 
пам’яті і слави загиблим воїнам. 
Він з Непедівки зробив «село-
парк», так кажуть про Миколу 
Мельника непедівчани.

Ще одне фото з дітьми ми 
зробили біля ставочка. Дума-
ли, що у дівчинки якась значна 
подія, якщо так вбралася по-
святковому. Нічого подібного — 
кажуть її рідні, вона просто ви-
йшла погуляти.

У селі Іванківці ми робили 
фото за викликом. Телефону-
вали, що у водогоні вже тиж-
день немає води, десь є прорив 
води і ніхто нічого не робить. 
Розібралися на місці. Вияви-
лося, що у свердловині з ладу 
вийшов насос і його заберуть 
на ремонт в наступний четвер 
чи у п’ятницю. Самі мешкан-
ці Іванковець відсутністю води 
не сильно переймаються. Кажуть, 
хотілося б, щоб вода була, але як 
води в криницях багато, то багато 

наше майбутнє, вода і водовідведення та вітання 
директора підприємства

людей переключилися на неї.
На вулиці Героїв Майдану 

після тривалих дощів ще довго 
стікає вулицею вода. Жінка, яка 
із свого подвір’я поглиблювала 
стічний канал, пояснила, що ко-
лись вулицею тоді ще Червоно-
армійською був прокопаний рів 
і вода ним текла до річечки. По-
тім люди біля своїх воріт ставили 
стічні труби.

— Десь той канал завалився і 
вода тече нам на городи, а з горо-
дів вертається на вулицю. Через 
це біля нас після тривалих дощів 
завжди мокро, — сказали вона.

На вулиці Куликівського з во-
достоком трохи інша ситуація. 
Там стічний канал у сусідстві з 
сіткою домоволодіння. Біля сітки 
стічний канал забитий повністю, 
а від тротуару ще є в чому тра-
вичці рости.

На стадіоні «Локомотив» є 
старенький нужник. Нещодав-
но його «підмалювали» і зробили 
молодшим за свої роки.

Недалеко від переходки, що 
веде до автостанції, є доріжка 
навскоси. На доріжці звідкись 
взялася яма. Маленька, але під-
ступна.

Останнє фото ми зробили 

на вулиці Героїв Майдану. Там 
працівниця комунальної служби 
білила бордюри, а щоб був гар-
ний результат, то вона постій-
но підмітала пелюстки опалого 
цвіту.

пРесслужба 
паРтіЇ «слуга 

наРоду»

Травень у всьо-
му світі та Україні — 

місяць обізнаності про мен-
тальне здоров’я. Це ресурс, який 
потрібен нам, щоб жити та роз-
виватися навіть у найскладніші 
часи.

Народна депутатка України 
Ірина Борзова зазначає, що 
проблема захисту ментального 
здоров’я надзвичайно загострила-
ся з початком повномасштабної 
війни росії проти України.

«Під час війни українці пере-
живають багато емоцій. Війна 
завдає болю людині. Але ніхто 
не має бути наодинці зі своїм 
болем, зі своїм страхом, зі своїм 
випробуванням. Ми сильні ра-

зом», — говорить Ірина Борзо-
ва, голова Вінницької обласної 
організації Політичної партії 
«Слуга Народу».

Підтримка псих ічного 
здоров’я людини стала одним з 
пріоритетних завдань державної 
політики. Провідником на цьому 
шляху стала Всеукраїнська про-
грама з ментального здоров’я 
«Ти як?», ініційована першою 
леді Оленою Зеленською.

У  В і н н и ц і  п р о в е л и 
регіональний форум з менталь-
ного здоров’я, організований 
рухом «Зе Жінки», за участю 
психологів та експертів, які за-
значають, щоб мати можливість 
допомогти іншим, потрібно под-
бати і про себе.

Ветеранка  рос ійсько-
української війни, практичний 
психолог Людмила Менюк, яка 

на війні втратила сина, пішла 
у військо сама і була першою 
жінкою в українському війську, 
яка очолила бронетанкову службу 
підрозділу:

«Саме основне — не порушу-
вати кордони людини без до-
зволу. Насамперед, щоб комусь 
надати допомогу, маємо бути 
ми в ресурсі. Згадайте, що ви є 
в себе, приділіть собі увагу».

Світлана Пенькова, дружи-
на авіатора Віктора Пеньково-
го, який загинув, захищаючи 
Україну:

«На жаль, я на власному 
досвіді знаю, що таке втратити 
сенс життя. Що таке не вірити 
в майбутнє, не мати сьогодення. 
Але я обрала життя. Чесність із 
собою, зі світом. Не відповідати 
чиїмось очікуванням, а слухати 

своє власне сумління. Не годити 
модним трендам, а дослухатися 
до тихого голосу власного серця, 
яке дбає про нас і веде на світло».

Ірина Борзова – «Ніхто не має бути наодинці зі своїм болем»
блог

536196

ірина борзова

людмила менюк світлана пенькова
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Люди старшого покоління 
знають, що саман — це суміш 
глини, соломи і води. У нашій 
історії замість глини — пил, сві-
жий асфальт і непередбачувана 
в технології ремонту дороги 
трава.

Мова йде про ямковий ре-
монт на вулицях Червоної Ка-
лини, Князів Острозьких та Ге-
роїв Майдану. Нарізали карти 
на згаданих дорогах десь тиждень 
тому. До того скільки тих карт 
нарізали, якої вони форми, це 
латка на пів дороги чи завширш-
ки через всю вулицю — у нас 
до дорожників питань немає.

Водіям було в чому поспівчу-
вати. Вони мали незручності, 
коли на вулиці Героїв Майдану 
в районі річечки два дні долали 

перешкоду з меншою швидкістю, 
ніж швидкість пішохода.

Через два дні від початку ре-
монту з самого ранку нарізані 
карти обробили емульсійно- 
бітумною сумішшю, а ближче 
до кінця робочого дня почали 
нарізані карти закладати ас-
фальтом. Дорожники знають, 
що дорожні карти після фрези 
продувають потоком повітря, 
а саму лунку обробляють гаря-
чим бітумом.

У день закладки асфальту до-
брі господарі на вулиці Героїв 
Майдану скосили траву біля своїх 
будинків. Сильний вітер, що був 
того дня, розніс скошену траву 
з пилом в оброблені сумішшю 
карти. Так і закладали дорожни-
ки асфальт на траву у нарізані 
дорожні карти. Питань до них 
немає. Кому ж хочеться руками 

закладали ями асфальтом і трохи «саманами»

вигрібати прилиплий до бітуму 
пил чи траву? Є питання до тих, 
хто має контролювати найманих 
працівників. Чому не можна на-
різати стільки карт, щоб у той же 
день всі їх залатати? Наприклад, 
на частині вулиці Героїв Майдану 

нарізані карти залишились на до-
розі до кращих часів, скошена 
трава у лунках перетворилася 
на сіно. Хто його буде видувати 
потоком повітря чи вимітати ві-
ником, так і закидають асфаль-
том.

Підрядник зацікавлений як-
найшвидше зробити ремонт і 
отримати за роботу гроші. Поки 
не буде контролю за фірмою, 
якій замовили ремонтні роботи, 
доти у нас будуть дороги такими, 
якими вони у нас є.

новини

чи залишиТься козяТинський 
Танк на своєму місці?

тисячі користувачів соцмережі, 
однак не всі з них козятинчани. 
Коли минулого року ми ана-
лізували опитування, виявили, 
що голосували навіть з Харкова, 
Києва та інших міст. А ще було 
багато, без перебільшення, див-
них профілів. Чого вартує тільки 
користувач під іменем «Ігорко 
Кондратюк», який теж брав 
участь у голосуванні.

У вищезгаданому опитуванні 
52% респондентів проголосували 
за демонтаж пам’ятника-танка. 
Минув місяць, другий, тре-
тій і за танк, здається, забули. 

Міська рада так і не повідомила 
остаточні результати опитуван-
ня з приводу монумента. Та й 
пам’ятник увесь цей час не за-
чіпали. При чому зовсім — його 
навіть не фарбували, тож зараз 
він має ще більш не привабливий 
вигляд.

Чи відмовилися від ідеї де-
монтувати пам’ятник-танк, ми 
запитали у відділі культури Ко-
зятинської міської ради.

— Я вважаю, що це шана ра-
дянській ідеології, — відповіла 
Світлана Рибінська, начальник 
відділу культури. — Це про «ми 
будемо стріляти, ми будемо вби-

олена удвуд

Березень 2023 року. Мов грім 
серед ясного неба прогриміла 
новина — хочуть демонтувати 
пам’ятник-танк. Відомий не тіль-
ки у нашому місті монумент вста-
новили на розі Незалежності та 
Куликівського сорок два роки 
тому. Для того, щоб його поста-
вити, довелося знести житловий 
будинок. Втім, це була звична 
для радянського союзу практика, 
коли навіть сквери та парки роз-
бивали на кладовищах (згадаймо 
парк Леонтовича у Вінниці чи 
зону відпочинку на Водокачці 
у нашому рідному Козятині, яку 
зробили на місці старого єврей-
ського цвинтаря).

Танк встановили у пам’ять про 
воїнів-танкістів, які визволили 
Козятин від гітлерівської окупа-
ції у роки Другої світової війни. 
Однак для монумента викорис-
тали ІС-3, який не має жодного 
стосунку до деокупації нашого 

міста. Чому, ми вже теж пояс-
нювали. ІС-3 почали випускати 
у травні 1945 року, коли Друга 
світова війна уже завершувала-
ся. Натомість Козятин визволяли 
від німців у 1943 році на маши-
ні зовсім іншої серії — Т-34. Із 
архівних документів, які опри-
люднила дослідниця історії Зоя 
Вільчинська, відомо, що саме 
Т-34 для пам’ятника і просили. 
Однак прислали ІС-3 і не зали-
шалося нічого іншого, як ставити 
на постамент його.

Новина про те, що пам’ятник-
танк збираються демонтувати, 
не залишила козятинчан байду-
жими. Чимало людей висловлю-
вали своє обурення з цього при-
воду. «Кому він заважає, нехай 
повіситься на його дулі», — пи-
сали навіть люди. Міська рада, 
у свою чергу, вирішила запитати 
думку громади і запустила на сто-
рінці у Фейсбук опитування, яке 
мало тривати протягом місяця. 
Свою думку висловило півтори 

важливо  рік тому багатьох 
козятинчан «штормило» від новини 
про те, що міська рада запропонувала 
знести пам’ятник воїнам-танкістам, які 
визволяли козятин від німецької окупації 
у 1943-му. проводили навіть опитування, 
але до демонтажу справа не дійшла і 
поки монумент стоїть. Що буде далі — 
з’ясовували наші журналісти

це — танк «іс-3». їх почали випускати у травні 1945 року, 
а козятин звільнили від німецької окупації у 1943

вати». Танк — це не про воїна, 
не про захисника, не про лю-
дину. Це про напад. Це зброя. 
Пам’ятник може бути людям, 
які захищали, подіям, які ма-
ють вагу, але не танку, який 
носить ім’я Сталіна і який був 
випущений після Другої світо-
вої війни. Який міг брати участь 
у придушенні Угорських, Чехос-

ловацьких, Польських повстань, 
але точно не захищати нас від 
нацизму, тому що він просто фі-
зично тоді не існував. Ми будемо 
знову подавати на розгляд сесії 
питання про демонтаж цього 
пам’ятника. Яке буде рішення 
наших депутатів — ми побачи-
мо. Але ми будемо порушувати 
це питання, аж до завершення.

В абревіатурі «ІС-
3» закодоване ім’я 
Йосипа Сталіна.  
Саме на його 
честь назвали цей 
радянський танк
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Двометровий кабанчик трохи завдав 
клопоту господарю Олегу Лавренюку 
з Пляхової. То вагів на такого велетня 
не знайшлося, то чотириногий силь-
но втомився, коли його на транспорт 
вантажили. Живий вантаж доправили 
ініціативній групі «Міцний тил». Далі 
все було справою техніки.

Цю історію нам розповіла волонтер і 
член ініціативної групи «Міцний тил» 
Ольга Пирогова з села Іванківці. По-
дарував кабана брат захисника Украї-
ни, який воює на фронті. Ольга дякує 
місцевим спеціалістам, які розібрали 
кабанчика.

— Кілограмів 100 забрав Владік Ту-
чак до своєї коптильні. Першу партію 

40 кг він вже приніс, завтра почне 
коптити другу партію. Решту сала 
ми засолили. М’ясо йде на голубці, 
росольник, борщ, кашу. Вже з цього 
поросяти ми не тільки зробили про-
дуктові пакети, а вже й відправили 
посилки на Харківський і Лиман-
ський напрямок. Сьогодні ми зліпили 
200 пакетів голубців.

— Скільки дівчат у понеділок пра-
цювали і чи були дівчата з Непедівки 
і Пузирок?

— З ініціативної групи «Майбутнє» 
дівчат не було. Приїхала Іра Зегля із 
Зозулинців зі своєю подругою Альо-
ною, були наші постійні помічники 
Таня Татьяненко, Надя Тіхач і її неві-
стка Іра. Були обидві моїх куми Інна 
та Ольга, моя сусідка Тамара і най-

молодший помічник 3-річний Давид.
— Владик (учень гімназії № 9, який 

завжди передає щось для захисників) 
щось буде пекти для хлопців цього 
разу?

— Він завжди щось випікає до ку-
пленого, але цього разу купляти со-
лодощі не будемо. Іра Зегля привезла 
з Зозулинець передачу від отця Івана, 
привезли передачі наші отець Василь 
і отець Роман. Солодощів вистачає. 
Щодо сала, то і його також відправимо 
хлопцям найближчим часом. 100 кі-
лограмів Владік закоптить і 10 відер 
сала Катя засолила. Користуючись 
випадком, хочу подякувати своєму 
напарнику по поїздках до хлопців 
Миколі Касьяну. Кабана нам пода-
рували за його участю.

подарували волонтерам 400-кілограмового кабана

«Танки, пушки, альоші з 
авТомаТами — це про агресію»

майданчика. По-перше, п’єдестал 
зруйнований. По-друге, це місце 
не підходить. По кожному окре-
мому випадку ми будемо виїж-
джати на місце і дивитися, де 
саме пам’ятник розмістити. Адже 
це має бути зручне для людей 
місце, у зоні вільного доступу, 
щоб можна було підійти і поклас-
ти квіти чи поставити лампадку.

Провести модернізацію мону-
ментів, що стосуються вшануван-
ня пам’яті воїнів Другої світової 
війни планували ще минулого 
року. Однак рухатися у цьому 
напрямку не починали, тому 
що необхідне було рішення сесії. 
Цьогоріч депутати міської ради 
виділили кошти у сумі 200 тисяч 
гривень.

— Перше, з чого ми почнемо — 
це Іванківці, Рубанка і Пусто-

олена удвуд

Більше двох десятків — стільки 
пам’ятників воїнам Другої світо-
вої війни потребують заміни та 
ремонту у Козятинській терито-
ріальній громаді — повідомили 
у відділі культури. Чимало мону-
ментів за стільки років зносилися 
фізично, адже встановили їх ще 
за часів Радянського Союзу. Та 
це не єдина причина.

— Теперішня війна підказала, 
що наше бачення подій Другої 
світової війни як і багатьох мо-
ментів нашої історії вже абсо-
лютно не відповідає ні тій іс-
торичній дійсності, ні потребам 
сьогоднішнього дня, — пояснює 
Світлана Рибінська, начальник 
відділу культури Козятинської 
міської ради. — Танки, пушки, 
Альоші з автоматами — це все 
про агресію. Це все про те, що 
ми готові йти, в когось стріляти, 
когось вбивати. А пам’ять про 
воїнів Другої світової війни — 
це про біль, це про втрати, це 
про страшне горе в кожній сім’ї. 
Тому ці пам’ятники мають ви-
глядати саме з такою філософією. 
На наш погляд, пам’ятник має 

бути про людину, про воїна.
— Пам’ятники мають демонту-

вати і натомість поставити нові 
чи просто відремонтувати? — 
запитуємо начальницю відділу 
культури.

— У кожному випадку буде по-
різному, — відповідає Світлана 
Рибінська. — Є пам’ятники, які 
потрібно знести і поставити нові, 
тому що вони зовсім зносилися і 

фізично, і морально. Є такі, які 
просто можна відремонтувати. 
Та безперечно, у кожному на-
селеному пункті, де буде знесе-
но пам’ятник, обов’язково буде 
встановлений новий. Тому що 
забути ім’я воїна, який загинув — 
це непоправна помилка. Місця 
ще будуть обговорюватися. На-
приклад, в Іванківцях пам’ятник 
стоїть на галявині біля дитячого 

по-новому  У козятинській громаді 
збираються модернізувати монументи, 
які вшановують пам’ять військових, що 
загинули у боротьбі з нацизмом у 1941–
45 роках. Уже визначили перші три села, 
де мають демонтувати існуючі пам’ятники 
і встановити нові. Чому вирішили це 
робити — розповідаємо у нашій публікації

у кожному селі козятинської громади є монумент, який вшановує пам’ять воїнів, що 
загинули у другій світовій війні. Більшість із них потребують реконструкції

ха, — продовжує Рибінська. — Ці 
пам’ятники однозначно будуть 
знесені. Вони потребують повніс-
тю заміни. У Рубанці пам’ятник 
вже просто розсипається. Там 
не так, як на леніна в Козятині 
взяли найкращий цемент. У Ру-
банці пам’ятник зробили з ма-
теріалів гіршої якості, тому його 
потрібно переробити. У Пусто-
сі пам’ятник теж руйнується. І 
в Сигналі не естетично виглядає 
пам’ятник. Соромно за пам’ять 
людей. У деяких населених пунк-
тах на пам’ятниках ще залиши-
лися написи російською мовою. 
Це все потрібно виправляти.

Почнуть із пам’ятників, які 
розташовані у селах громади. 
У відділі культури припускають, 
що роботи продовжаться і на-
ступного року, адже зробити усе 

цьогоріч не встигнуть. Додамо, 
що пам’ятники у Козятині ре-
монтували вже раніше, але їх теж 
планують модернізувати.

— У Талимонівському яру 
всі таблички ми вже замінили, 
на основному нашому міському 
пам’ятнику на ПРБ теж заміни-
ли дошки, написи. Додали іме-
на, додали інформацію про те, 
що там були поховані полонені 
військовослужбовці. Робота три-
ває із відкриттям нових фактів. 
Плити, які на сходах «грали», ми 
теж укріпили ще два роки тому. 
Але навіть те, що ми більш-менш 
привели до ладу, уже потребує 
реконструкції. Навіть пам’ятник 
на ПРБ. Його потрібно повністю 
перебудовувати, але найближчим 
часом це не станеться, тому що 
потрібні великі кошти.

«У кожному селі, 
де буде знесено 
пам’ятник, поставлять  
новий, тому що 
забути ім’я воїна — 
неприпустимо»

Ф
от

о
 з
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священник майже Три години 
молився за полеглих героїв

отець Василь освятив могили 
загиблих воїнів на Алеї Слави. 
Потім пішов освячувати могили 
померлих по рядах.

Було два пункти збору пасок, 
крашанок і солодощів. Вони 
будуть передані в госпіталі для 
наших воїнів.

У Глухівцях на Проводи ми 
не були, але нам відомо, що рід-
ні загиблих і померлих те, що 
принесли на могили, відносили 
до церкви, а отець Валерій із се-
лищним головою все те відвезуть 
нашим пораненим воїнам.

По дорозі до міського кладови-
ща ми поцікавились у пасажирів, 
як курсує транспорт. Нарікань 
у селі Козятині і біля заправ-
ки, де розвертався громадський 

транспорт, від пасажирів не було. 
Пані Наталя зауважила, що хоч 
маршрути з заїздом на кладовища 
змінено, з графіка вони не ви-
биваються, кожні півгодини є 
чим їхати в потрібному напрямку.

багато гастРолеРів
На міському кладовищі людей 

було дуже багато, а найбільше — 
біля Алеї Слави. Батько Героя 
Богдана Іщука Олег Іщук мовчки 
дивився в очі сину, про що вони 
говорили — тільки батьку відомо. 
Дружина Героя Олега Ясінського 
Наталя Ясінська майже кожного 
разу йде на кладовище з бутлем 
води. Не змінила вона свою звич-
ку на Проводи. У цей день вона 
також поливала квіти.

в’ячеслав гончаРук

У суботу, 11 травня, ми були 
на кладовищі в Іванківцях. Рідні, 
родичі, близькі, загиблих і по-
мерлих людей відмітили, що по-
рівняно з минулим роком цього 
року на проводи прийшли менше 
людей.

освячував усі могили
З самого початку поминаль-

ного заходу настоятель храму 
Іоанна Богослова отець Василь 
тричі обійшов територію кла-
довища. Потім біля постаменту 
став читати заупокійну молитву, 
а рідні і близькі померлих давали 
йому записки з іменами, за кого 
треба просити у Господа місця 
у Царстві небесному. Згадавши 
всіх, священник пішов святити 
могилки і почав він це робити з 
Алеї Слави, де поховані Артем 
Москаль і Сергій Федорук. Фор-
мально іванківчани Алеї Слави 
не мають і так її не називають, 
сподіваються, що останній їх од-
носельчанин, який віддав своє 
життя за Україну, буде останнім. 
Але вже семеро таких Героїв 
у Іванківцях на кладовищі є.

Від Артема і Сергія отець Ва-
силь перейшов до могили Васи-
ля Пирогова. Коли священник 

освячував могилу Сергія Бігуна, 
одна з наших знайомих сказала: 
«Сергій загинув, а на стовпі біля 
його будинку оселилися пара ле-
лек, що це може означати?»

Освятивши могилки Героїв, 
отець Василь став ходити ряда-
ми кладовища і освячував похо-
вання. Хто був біля своїх рідних 
чи не було — не мало значення, 
священник освячував могили по-
мерлих всі підряд.

Провідати своїх близьких при-
йшла на кладовище подруга на-
шої знайомої Катерини і здиву-
валася, що на могилі з’явився 
букет троянд з атласної стрічки, 
який вона не ставила. Катерина 
пояснила, що ініціативна група 
«Міцний тил» на всі могили рід-
них друзів такі букети поставили. 
Жінка була щиро вдячна волон-
терам за такий вчинок.

людей менШе, авто — 
більШе

У неділю, 12 травня, були 
Проводи на обох козятинських 
кладовищах. Спочатку поїхали 
на сільське. Людей порівняно з 
минулим роком ніби було менше, 
хоча за кількістю припаркованих 
автівок цього не скажеш.

О 10 годині настоятель храму 
Покрови Пресвятої Богородиці 

відбули  На другий тиждень 
після великодня українці традиційно 
вшановують пам’ять померлих і 
загиблих. У народі такий день називають 
проводами, радоницею, Гробками, 
могилками чи Батьківською суботою. 
У нашій громаді поминали своїх рідних 
у суботу та неділю

кладовище в селі козятині. отець василь завершив 
освячення алеї слави

алея слави на міському кладовищі. Біля могил загиблих 
Героїв було найбільше людей

кладовище в іванківцях.  Біля могили Героя 
сергія демянюка

біль від втрати не минає. мама Героя василя 
пирогова Наталя дем'янівна біля сина

віталій михайловський загинув два роки тому. 
дружина Ірина з донькою прийшли на його могилу

Розрослася Алея Слави, вели-
ким стало наше Небесне військо. 
Отцю Роману знадобилося майже 
три години, щоб за кожного Ге-
роя проспівати молитву і окропи-
ти пам’ятник захисника України.

Було багато «гастролерів», 
одному з них вистачило совісті, 
щоб жебракувати біля Алеї Сла-
ви. Запитали у нього: ти «свої 
очі в сірка позичив?», зрозумів 
і більше не з’являвся.

Було два пункти збору 
пасок, крашанок і 
солодощів. Вони 
будуть передані 
в госпіталі для наших 
воїнів
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анастасія квітка

На початку травня для студен-
тів Козятинського залізничного 
училища провели захід вироб-
ничого спрямування. Здобувачі 
освіти знайомилися з організа-
цію роботи по обслуговуванню 
пасажирів у швидкісних поїздах 
Інтерсіті, обов’язками стюарда 
«Укрзалізниці».

Як повідомляють на офіційній 
сторінці училища, програма діло-
вої зустрічі із елементами відпра-

цювання виробничих ситуацій 
була насичена. Студенти отри-
мали багато пізнавальної інфор-
мації про роботу на швидкісних 
поїздах, про структуру підприєм-
ства, про розвиток професійної 
кар’єри та практичні заняття з 
питань охорони праці «Правила 
пожежної безпеки на залізнич-
ному транспорті».

Для здобувачів освіти прове-
ли інструктажі з охорони праці, 
екскурсії, лекції з переглядом 
презентацій: лекція «Хто такий 

козятинські студенти знайомилися з організацію 
роботи у швидкісних поїздах інтерсіті

стюард і в чому важливість його 
робити»;

лекція «Стандарт обслугову-
вання пасажирів у швидкісних 
поїздах Інтерсіті+ та Інтерсіті»; 
презентація фірмового одягу; 
лекція «Правила перевезень 
пасажирів»; мотиваційна про-
грама «Сила сервісу»; проєкт 
«Молодіжне ком'юніті»; лекція 
+ практика «Правила пожежної 
безпеки на залізничному тран-
спорті», екскурсія по території 
ТПС «Дарниця».

ТеТяна куліш презенТувала 
висТавку «квіТка жиТТя»

ня пробігають мурахи по шкірі. 
На полотні — палає хата і жура-
вель здіймається високо у небо. 
Він кровоточить, але торкаючись 
землі, ця кров перетворюється 
на яскраві червоні маки. «Молит-
ва» присвячена Дмитру Хутор-
ному, Герою, якого ми втратили 
на війні минулого року.

— Ця картина була написана 
в річницю загибелі Дмитра Ху-
торного, — каже ведуча Ольга 
Безпалько. — Художниця знала 
Діму особисто. І коли почала пи-
сати роботу, зрозуміла, що пише 
про нього. Тетяна Куліш дарує 
роботу тим, кому вона по праву 
належить — батькам, які виховали 
Героя. Ми дуже хочемо, щоб яко-
мога більше людей побачили цю 

картину, а по завершенні вистав-
ки вона стане світлим спогадом 
про сина у стінах рідного дому.

— Із Зоєю, мамою Дмитра, 
ми дуже давно знайомі, — каже 
Тетяна Куліш. — Колись вона до-
глядала моїх тата і маму. Діма 
приходив до нас косити траву. 
Життя, як би там не було, про-
довжується. Дякувати Богові, є 
онук, дякувати Богові, є Дімине 
продовження. Наша Україна буде 
завжди і ми переможемо!

На відкриття виставки завітав 
художник із Бердичева Олек-
сандр Войтко. Три роки тому 
він брав участь у пленері «Арт-
Водокачка», який організувала 
в Козятині Тетяна Куліш. Ми-

олена удвуд

У вівторок, 14 травня у фойє 
міського будинку культури пре-
зентували виставку живопису 
членкині Національної спілки 
художників, нашої землячки Те-
тяни Куліш під назвою «Квітка 
життя».

Тетяна народилася у селі Козя-
тині. Згодом поїхала до столиці, 
де навчалася у Республіканській 
художній середній школі імені 
Тараса Шевченка, а після ви-
пуску вступила до Львівського 
державного інституту приклад-
ного та декоративного мистецтва.

Після навчання життєва стежка 
привела Тетяну у Черкаси. Там 
вона працювала художником-
оформлювачем тканин на місце-
вому шовковому комбінаті, а зго-
дом почала викладати на кафедрі 
дизайну Черкаського технологіч-
ного університету. Декілька років 
тому Тетяна Куліш повернулася 
до рідного Козятина, де органі-
зувала творчу спільноту і запо-
чаткувала благодійні артпроєкти.

— Мене запитують, хто на-
дихнув мене на створення ро-
біт, — каже художниця. — А на-
дихнула мене земля, люди, які 
поруч були. Десь у роду хтось був 
з художників, це однозначно. Але 
рідна земля надихає. Я поверну-

лася додому і по-іншому почала 
дивитися на світ і на людей.

Улюблена техніка художниці — 
акварель, втім працює Тетяна і 
з іншими матеріалами, зокрема 
акрилом. Саме акрилові фарби 
використала мисткиня, коли пи-
сала картини для виставки «Квіт-
ка життя». В експозиції тридцять 
робіт, які художниця створила 
за три місяці. Живописні полот-
на вже бачили мешканці області, 
адже у квітні їх представили у Ві-
нницькому обласному центрі на-
родної творчості, а тепер картини 
показали у Козятині.

— Загальна тематика робіт — 
авторська рефлексія на проблеми 
сьогодення, природу і творчу осо-
бистість, яка цю природу осмис-
лює і відтворює в мистецтві живо-
пису, — каже ведуча Ольга Без-
палько. — Окремим блоком виді-
ляється цикл «Ремесла». Це десять 
робіт, в яких зображено приклади 
декоративно-ужиткового мисте-
цтва в авторській художній інтер-
претації. Програмною картиною 
виставки є «Квітка життя», назву 
якої має і сама виставка. Вона є 
дуже символічною. Колір сонця 
у поєднанні з блакитною водою 
дає зелений колір життя.

Серед картин, представлених 
в експозиції — «Молитва». Коли 
на неї дивишся, без перебільшен-

натхненно  У козятині відкрили 
виставку художниці тетяни куліш. Це 
тридцять полотен, на яких українські 
мотиви, традиційні ремесла та 
символи. серед картин — «молитва», 
присвячена Герою дмитру хуторному, 
який загинув на війні

Роботи до виставки тетяна куліш писала акрилом. 
художниця створила картини за три місяці

тець поділився своїми вражен-
нями від виставки.

— Її картини — це світло жит-
тя, це радість, — каже Олександр 
Войтко. — Тетяна володіє різно-
манітними техніками. Правильно 
сказали, що одразу не розгада-
єш картину, тому що є багат-
ство душі, вона глибока. У вас 
в Козятині з’явився культурний 
атомний реактор. Це Тетяна. 
Енергія невичерпна.

— Ваші картини — це так ба-
гато кольору, свіжості й життя, 
що хочеться стояти і не відхо-
дити, — каже міський голова 
Тетяна Єрмолаєва. — Дякуємо 
вам, Тетяно, і бажаємо сили, на-
тхнення і терпіння творити ще 
років п’ятдесят. Дякуємо за те, 
що ваші роботи будуть надихати 
наших дітей і дорослих.

— Кожна картина дихає сим-
волами і значеннями, — ділиться 
враженнями Світлана Рибінська, 
начальник відділу культури. — 
Символами нашої землі, нашої 
України, нашої історії, всієї 
глибини, яку ми сьогодні лише 
пізнаємо. І пізнаємо завдяки вам, 
Тетяно, в тому числі. Ви про-
світниця, ви виховуєте, навчаєте, 
даєте мудрість.

Анна Склярова та хоровий клас 
дитячої музичної школи заспі-
вали пісні. Наприкінці презен-
тації Тетяна Куліш подякувала 
усім, хто підтримав її та сприяв 
відкриттю виставки і прочитала 
власний вірш. «Квітка життя» 
експонуватиметься у міському 
будинку культури до 14 липня, 
тож ви зможете насолодитися 
красою картин.

Роботи козятинської 
художниці 
експонуються не тільки 
в музеях, вони є 
в приватних колекціях 
США та Ізраїлю
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на свяТі владика молився, 
розповідав ісТорії і жарТував

і зимній. Розпізнавати їх дуже 
просто. Той, що на іконці в шап-
ці — то зимовий Миколай, той, 
що на іконі без шапки — літній, 
або травневий. У четвер, 9 травня, 
ми відзначаємо літнього Миколая, 
як День спомину поховання його 
мощів у місті Барі що в Італії.

З розповіді Владики стало відо-
мо, місто Бар, що у Вінницькій 
області, має відношення до міста 
Барі. Пан з Вінниччини одружив-
ся на пані з міста Барі, а приїхав-
ши в Україну, вона захотіла, щоб 
щось нагадувало про батьківщину, 
і поселення Рів було переймено-
вано у Бар.

Розповів митрополит Вінниць-
кий і Барський про місто Барі ще 
й кумедну історію.

— Було то на Волині, під час 
Богослужіння сказали: от браття 
і сестри, ми молимось у храмі, 
а наш владика сьогодні у Барі. Ба-
бусі не зрозуміли, про який Барі 
йде мова, та й запитують, а чого 
це він у бар пішов, а не до храму. 
Думали, що владика пішов до рес-
торану, а він поїхав до міста Барі.

Владика ще раз привітав при-
хожан з храмовим святом та з 
Христовим воскресінням і нагадав 
присутнім, що 40 днів ми маємо 
вітатися тільки Христос Воскрес 
і ніяких там «привіт».

Була у владики ще одна місія 
у Непедівці — привітати керівника 
фірми «Світанок», який дуже ба-
гато робить для села і допомагає 
церкві Святителя Миколая. Він 

в’ячеслав гончаРук

У четвер, 9 травня, на подвір'ї 
церкви було багатолюдно. Зустрі-
чали поважного гостя віряни, на-
стоятель храму благочинний Ко-
зятинського округу митрофорний 
протоієрей Валерій Кушнір, се-
лищний голова Олександр Амонс, 
керівник агрофірми «Світанок» 
Микола Мельник, ліцеїсти. Вони 
привітали владику хлібом, квіта-
ми і прочитали йому вірш про 
його Великодній приїзд у Непе-
дівку. Митрополит, сердешно 
подякувавши дітям, у супроводі 
інших священнослужителів пішов 
до храму коридором шани, який 
створили учні місцевого ліцею.

Трохи більш як годину в храмі 
йшла Великодня служба Божа. 
У ній взяли участь архієпископ 
Хмельницький і Шепетівський 
Павло, єпископ Житомирський 
і Овруцький Паісія, архієреї та 
інші духовні отці Православної 
церкви України. Священнослужи-
телі в своїх молитвах до Господа 
просили у нього здоров’я нашим 
захисникам, миру Україні і під-
тримки для рідних загиблих вої-
нів. Згадали священнослужителі 
в молитвах і хліборобів Непедівки.

Прихожанину храму Павлу Бо-
гослужіння за такої кількості духо-

венства в супроводі церковного 
хору дуже сподобалось.

— Один раз був на службі у Во-
лодимирському Соборі. Сьогодні 
такий же заряд позитивної енергії 
відчув, — сказав Павло.

Після Богослужіння духовні 
гості Непедівки з настоятелем 
храму отцем Валерієм в супроводі 
прихожан церкви стали освячу-
вати храм. На кожній зупинці 
владика вітав прихожан і грома-
ду з храмовим святом великоднім 
«Христос Воскрес!». Обійшовши 
храм по колу, священнослужите-
лі помолилися і освятили могилу 
протоієрея Віктора. Потім Симеон 
став спілкуватися з громадою.

Говорив про війну в Україні і 
мав думку, що мир в Україні мав 
настати на Великоднє свято, цього 
поки не відбулося. Владика за-
уважив, що Воскресіння Ісуса 
Христа — є найважливішою по-
дією всієї людської історії. За цер-
ковними канонами великодній пе-
ріод є найдовшим православним 
святом, і з урахуванням Світлого 
Воскресіння, а також дня Воз-
несіння Господнього він триває 
рівно 40 днів.

— Ще є у нас 35 днів, побачи-
мо, — сказав Владика.

Говорив про свято Святого Ми-
колая і що Миколаї є два: літній 

поважні гості  У церкві святителя 
миколая, що у Непедівці, відзначали 
храмове свято. На чолі з митрополитом 
симеоном у Непедівку з’їхалось 
духовенство вінницько-Барської єпархії. 
владика провів Богослужіння, а після 
того, як освятили храм-іменинник, став 
спілкуватися з прихожанами і громадою

на подвір'ї храму гостей чекали віряни та лійцеїсти. 
владику симеона зустрічали з короваєм

митрополит вінницький і барський вітав громаду з 
великоднем. свяченої води не жалкував

настоятель храму зі священниками освячували 
храм. Щоразу лунало «христос воскрес!» 

спочатку було богослужіння. потім гості освятили  
могилу протоієрея віктора

до непедівки приїхало багато священників. 
колективне фото на пам'ять

також Микола і день народжен-
ня у нього в цьому році співпав 
з Великоднем. Владика привітав 
іменинника іконою, а настоятель 
храму отець Валерій подякував 
митрополиту Симеону за те, що 
він знайшов час, щоб взяти участь 

в Богослужінні і розділив з ними 
престольне свято.

Микола Мельник подякував 
владиці за подарунок та попросив 
очолити хресну ходу до восьми 
стел загиблих Героїв Непедівсько-
го старостату.

Владика нагадав 
присутнім, що 40 днів 
ми маємо вітатися 
тільки Христос 
Воскрес і ніяких там 
«привіт»
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анастасія квітка

Цієї неділі, 12 травня, у Хирові 
на Львівщині завершився «Чем-
піонат України-2024» з волейболу 
серед юнацьких команд 2007 року 

народження. Серед переможців 
змагань — наш земляк, вихова-
нець Козятинської спортивної 
школи Арсен Юхимчук.

Як пише очільниця Козятинської 
громади, Арсен не лише здобув 

«бронзову» нагороду у складі ко-
манди «КДЮСШ № 1» Тернопіль. 
Хлопця визнали «Кращим пасую-
чим «Чемпіонату України-2024».

«Громада пишається своїм та-
лановитим волейболістом!!! Це 

визнання — свідчення таланту, 
наполегливої праці та самовіддачі 
Арсена», — написала Тетяна Єр-
молаєва.

До слова, Арсен навчається 
у «Вінницькому технічному фа-

ховому коледжі» та тренується під 
керівництвом Лариса Сивобородь-
ко і Васіфа Талибова.

Бажаємо спортсмену нових пе-
ремог, спортивного азарту та впев-
неного руху до омріяних вершин.

волейболіст із козятина арсен юхимчук став 
«кращим пасуючим «чемпіонату україни-2024»

ремонТ доріг, продукТи і двері 
— що замовляла міська рада

і знову пРо пальне
Найдешевшу закупівлю провів 

відділ культури. Придбали розрі-
джувач «Уайт-спіріт». І заплатили 
за нього 28 гривень. А тепер пе-
реходимо до десятки найдорож-
чих угод. Останнє місце за ви-
конавчим комітетом. Структура 
замовила монтаж та налагодження 
систем протипожежного захисту. 
Коштуватиме це 52 628,60 гривні. 
Угоду підписали із Управлінням 
поліції охорони Вінницької об-
ласті.

У нашому огляді ми вже зга-
дували про бензин і далі знову 
піде мова про пальне, тому що 
Управління житлово-комунально-
го господарства замовило талони 
на 1020 літрів бензину А-95. Угоду 
підписали із компанією «Прона-
фтосервіс». Згідно з документа-
ми, літр пального коштуватиме 
52 гривні. Загальна вартість бен-

зину — 53 040 гривень.
Відділ культури замовив у квітні 

четверо металопластикових две-
рей. Вартість угоди становить 
67 188 гривень, однак самих до-
кументів у системі електронних 
закупівель немає, тому, скільки 
вартують одні двері — нам неві-
домо.

А ось Управління освіти та 
спорту минулого місяця замов-
ляло чимало продуктів харчування 
для дитячих садочків. І саме ці 
закупівлі увійшли до списку най-
дорожчих. Структура придбала 
300 кілограмів цибулі, огірків, 
моркви та бананів, 150 кілогра-
мів апельсинів, 400 кілограмів 
капусти і 200 кілограмів яблук. 
У торгах брали участь два учас-
ники. Договір на 78 957,50 гривні 
підписали із вінницьким підпри-
ємцем, хоча пропозицію подава-
ла компанія, з якою Управління 

олена удвуд

Традиційно кожного місяця ми 
готуємо огляд закупівель управлінь 
та відділів Козятинської міської 
ради у системі електронних закупі-
вель «Prozorro». У квітні найменше 
їх зробило управління соціальної 
політики — 14. Заправка картри-
джа лазерного принтера — такою 
була перша закупівля цієї структу-
ри. Заплатили за це 180 гривень. 
Також замовляли програмне за-
безпечення, комунальні послуги, 
матеріали для ремонту і квіти.

Управління житлово-кому-
нального господарства минулого 
місяця теж першим замовило від-
новлення та заправку картриджів 
до лазерного принтера. Заплатили 
за це 960 гривень. Також замовля-
ли технічний нагляд за виконан-
ням робіт, демонтаж металевих 
конструкцій, миючі засоби, товари 
для авто, комунальні послуги, кан-
целярію, ремонтні роботи, пальне, 
послуги, пов’язані із засобами 
обліку, експертизу кошторисної 
частини проєктної документації. 
Загалом за місяць Управління 
житлово-комунального господар-
ства провело 21 закупівлю.

У виконкому їх було трохи мен-
ше — 20 закупівель. Перша за-
купівля місяця талони на тисячу 
літрів бензину А95. Відповідно 
до угоди, один літр пального вар-
тує 51 гривню 90 копійок. Дого-
вір уклали із «Укрнафта-Постач». 
Коштувало це 51,9 тисячі гривень. 
Додамо, що за даними Prozorro, 
за бензин уже розрахувалися. Та-
кож виконком купував охоронні 

послуги, електронні цифрові клю-
чі, комунальні послуги, сантех-
ніку, ремонт техніки, інтернет, 
оцінку майна і навіть експертну 
оцінку автомобільних доріг.

здивували кількістю
Зазвичай відділ культури — одна 

із структур, яка проводить закупі-
вель найменше. Але квітень став 
виключенням. Минулого місяця 
відділ культури провів через сис-
тему «Prozorro» 64 закупівлі. Пер-
шими у квітні придбали лампи. 
Замовили шість лед-лампочок та 
стільки ж люмінесцентних. Угоду 
на 1 050 гривень уклали із козя-
тинським підприємцем, однак 
самих документів у системі елек-
тронних закупівель немає, тому, 
скільки саме коштує лед-лампочка 
та люмінесцентна лампа — неві-
домо. Також замовляли техніку, 
господарські товари, предмети 
для ремонту, канцелярію, послу-
ги з обслуговування програмного 
забезпечення, виготовлення тех-
нічної документації, комунальні 
послуги, продукцію для чищення, 
перезарядку вогнегасників.

Найбільше закупівель провело 
управління освіти та спорту — 78. 
Першими придбали п’ять відер з 
віджимом і п’ять швабр. Кошту-
вало це 1 450 гривень. Також за-
мовляли продукти харчування, 
конструкційні матеріали, товари 
для ремонту і будівництва, шини, 
комп’ютерне обладнання, сантех-
ніку, продукцію для чищення, 
офісне устаткування, меблі, мате-
ріали для облаштування квітника 
і посуд.

Бюджет  експертну оцінку 
автомобільних доріг замовляла міська 
рада минулого місяця. а найдешевша 
закупівля квітня — розчинник, який 
придбали лише за 28 гривень. які товари 
і послуги купували управління та відділи 
міської ради за бюджетні кошти минулого 
місяця — розповідаємо у нашому огляді

вулицю героїв майдану будуть латати за 562,5 тисячі 
гривень. За ці кошти мають полагодити 350 квадратних 
метрів асфальту

освіти та спорту співпрацювало 
раніше — «Країна вільних». Від-
повідно до договору, кілограм 
огірків коштує 100 гривень 80 ко-
пійок, бананів — 71 гривня 61 ко-
пійка, апельсинів — 59,31 гривні, 
моркви — 13,23 гривні, капус-
ти — 13,83 гривні, яблук — 18,28, 
цибулі — 17,27 гривні.

Замовляло Управління освіти та 
спорту молочні продукти. Зокре-
ма, придбали для дитячих садків 
4,5 тонни молока. У торгах брали 
участь чотири учасники. Угоду 
на 135 тисяч гривень підписали із 
«Хмельницькою маслосирбазою». 
Відповідно до договору, кілограм 
молока коштує 30 гривень.

Купила структура також тонну 
питного йогурту без наповнювача 
та 700 кілограмів сметани. У тор-
гах брали участь три учасники. 
Угоду на 149 910 гривень Управ-
ління освіти та спорту підписа-
ло із компанією «Радивилівмо-
локо». Відповідно до договору, 
кілограм йогурту коштуватиме 
62,64 гривні, кілограм сметани — 
102,3 гривні.

Купували не лише молочні 
продукти, а й м’ясо. Дві тонни 
замороженого курячого філе 
замовило Управління освіти та 
спорту минулого місяця. У торгах 
брали участь три учасники. Угоду 
на 306 тисяч гривень підписали із 
компанією «Країна вільних». Від-
повідно до документів, кілограм 
філе коштує 153 гривні.

найдоРожчі — доРоги
А ми дійшли до трійки найдо-

рожчих угод. І всі вони стосуються 
ямкового ремонту, який, нагадає-
мо, стартував у Козятині минулого 
тижня. Почнемо з вулиці, яку поки 
ще не бралися ремонтувати — Гру-
шевського. У квітні Управління 
житлово-комунального господар-
ства оголосило тендер. У торгах 
брали участь дві компанії. Договір 
підписали із «Ак-Інвестбуд». Від-
повідно до дефектного акту, ма-
ють відремонтувати 295 квадратних 
метрів дорожнього полотна. Латки 
будуть різного розміру. Коштува-
тиме це 455 226,34 гривні.

На вулиці Степана Бандери 
ремонт уже завершили. У тенде-
рі, який оголосило Управління 
житлово-комунального госпо-
дарства, також брали участь дві 
компанії. І знову договір підпи-
сали із «Ак-інвестбуд». Відповідно 
до документів, на вулиці Степана 
Бандери повинні були відремон-
тувати 330 квадратних метрів ас-
фальту. Вартість угоди становить 
514 798,14 гривні.

Найдорожче нашому бю-
джету коштуватиме ямковий 
ремонт центральної вулиці — 
562 560,79 гривні. У торгах бра-
ли участь два учасники і знову 
Управління житлово-комуналь-
ного господарства уклало угоду 
із «Ак-інвестбуд». Відповідно 
до документів, мають залатати 
350 квадратних метрів асфальту.

Минулого місяця 
найменше закупівель 
провело Управління 
соціальної політики — 
ми нарахували 
чотирнадцять
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євген осаулко
У неділю, 12 травня, виповнилася перша річниця 

з дня загибелі захисника України, уродженця села 
Самгородок Євгена Осаулка.

Євген народився 21 січня 1969 року у селі Сам-
городок у дружній родині Осаулків. Все дитинство 
та юнацькі роки проживав у рідному селі.

У 1986 році закінчив навчання у Самгородоцькій 
середній загальноосвітній школі. Професійну освіту 
отримав у Гущинецькому вищому професійному 
училищі.

У 1987–1989 роках проходив службу в Збройних 
силах України.

Трудову діяльність розпочав у САТ «Самгородоцьке». 
У 1991 році одружився з Хорошун Наталією Бори-

сівною. 1992 року у молодого подружжя народився син Сергій, а у 1999 — Дмитро. 
Згодом переїхав на постійне місце проживання у Житомирську область.

У лютому 2023 року Євген став на захист Батьківщини. Ніс службу інспектором 
Прикордонної служби, водієм першої групи мінометів 2 вогневого відділення мі-
нометної прикордонної застави загону Державної Прикордонної служби України. 
Воював на Донецькому напрямку.

Загинув 12 травня 2023 року внаслідок отриманих поранень в районі населеного 
пункту Степове Донецької області.

віталій михайловський
Другого травня минула друга річниця, як на ві-

йні загинув наш відважний земляк, Герой Віталій 
Михайловський — солдат протитанкового артилерій-
ського взводу протитанкової артилерійської батареї, 
протитанкового артилерійського дивізіону в/ч А 1619.

Про загибель жителя села Козятин Віталія Михай-
ловського стало відомо 2 травня 2022 року. Герой 
віддав своє життя за Україну.

5-го травня мешканці нашого міста прощалися 
з Віталієм Михайловським. Провести в останню 
дорогу Героя України прийшли його рідні, друзі, 
знайомі, побратими з командиром та однокласники 
з директором і завучем.

19 квітня 2023 року Указом Президента України 
від 24 серпня 2022 р. N°614 за особисту мужність 

та героїзм у захисті державного суверенітету та територіальної цілісності України 
та вірність військовій присязі було нагороджено нашого земляка солдата Віталія 
Михайловського орденом «За мужність» ІІІ ст., посмертно.

Віталій народився 31 жовтня 1988 року, навчався у школі № 9. Рано втратив 
батьків, але жив світлою надією для єдиної доньки Валерії.

Служив у ЗСУ з 2021 року. З початком повномасштабного вторгнення, виявив-
ши стійкість і мужність, боровся з окупантами, захищаючи свою Батьківщину та 
родину. На жаль, під час бою за свободу України, трагічно загинув від осколкових 
поранень 2 травня 2022 року на околиці села Шевченко Волноваського району 
Донецької області.

олега ШпуР
Першого травня минула перша річниця з дня за-

гибелі Олега Шпура.
Олег Шпур народився 29 березня 1996 року 

у с. Йосипівка, в родині люблячих батьків Шпура 
Петра Петровича та Северченко Наталії Іванівни. 
Старша сестра Альбіна дбала та була підтримкою 
для свого молодшого братика.

У 2002 році Олега зараховано до 1 класу Йосипів-
ської школи, де навчався до 5 класу. Далі продовжив 
навчання в Широкогребельській середній школі та 
у 2013 році закінчив 11 класів. Професійну освіту здо-
був у Гущинецькому вищому професійному училищі 
за спеціальністю тракторист-машиніст сільськогос-
подарського виробництва та водій автотранспортних 
засобів. Після закінчення училища розпочав трудову 

діяльність в ТОВ «АРЧІ». Упродовж 2017–2019 рр. проходив військову строкову, 
а згодом службу за контрактом у військовій частині А1927 Збройних сил України 
м. Виноградів. Був учасником Операції Об’єднаних Сил на території Донецької 
та Луганської областей. По завершенні служби пішов знову працювати у ТОВ 
«Арчі». З перших днів повномасштабного вторгнення Олег став на захист рідної 
землі у складі військової частини А7339 м. Козятин водієм взводу стрілецької роти.

— Восени 2022 року одружився з Бевзою Галиною Юріївною. А вже у березні 
2023 року у сім’ї народилася донечка Анна. Наш Герой воював у найзапекліших 
населених пунктах Донеччини, — йдеться у дописі-пам'яті на сторінці «Самгоро-
док Наш»

Загинув Олег 1 травня 2023 року під час обстрілу позиції у населеному пункті 
Бахмут Донецької області.

Згідно з Указом Президента від 25 вересня 2023 року № 588, за особисту муж-
ність і самовідданість, виявлені в захисті державного суверенітету та територіальної 
цілісності України, вірність Військовій присязі — старший солдат, кулеметник 
Шпур Олег Петрович удостоєний ордена «За мужність» ІІІ ступеня (посмертно).

дмитРо степанюк
Рік тому, 6 травня, Козятинська громада втратила 

свого мужнього захисника — Дмитра Степанюка.
Народився Дмитро 11 травня 1987 року у Козя-

тині. Закінчив школу № 5. Навчався в Київській 
Національній академії внутрішніх справ.

З 2006 по 2015 рік служив у полку особливого 
призначення Головного управління Міністерства 
внутрішніх справ. З 2016 по 2017 роки — в Націо-
нальній поліції в нашому місті.

У січні 2023 року був призваний у військову части-
ну 3028 — формування Національної гвардії України.

Шостого травня 2023 року в результаті штурмових 
дій противника в районі населеного пункту Спірне 
Донецької області, сталевий воїн з позивним «Бер-
кут», молодший лейтенант Дмитро Степанюк, коман-

дир 3-го взводу оперативного призначення 1-ї роти, 14-ої бригади оперативного 
призначення ім. Івана Богуна загинув.

За особисту мужність і самовідданість, проявлені під час захисту державного 
суверенітету та територіальної цілісності України, вірність Військовій присязі 
Дмитро Степанюк посмертно нагороджений орденом «За мужність» ІІІ ступеня.

михайло юРчук
Четвертого травня минула річниця, як від важкої 

хвороби зупинилося серце воїна з Самгородоцької 
громади — Михайла Юрчука.

Михайло Юрчук народився 28 листопада 1975 року 
у с. Йосипівка, в сім'ї Олексія Олексійовича та Ольги 
Дмитрівни Юрчуків. Навчався в Широкогребельській 
школі до 9 класу, у 1992 році закінчив 11 класів Йо-
сипівської середньої школи. Професійну освіту здобув 
у Вінницькому професійно-технічному училищі та 
Чернятинському аграрному коледжі за спеціальністю 
автомеханік. Упродовж 1996–1998 рр. проходив вій-
ськову службу в Збройних силах України. У 2000 р. 
одружився з Ткач Тетяною Володимирівною. Народили 

та виховували двох доньок Олену та Дар'ю. Працював в Юзефо-Миколаївській АПК.
З початком агресії російської федерації у 2014 р. Михайло Олексійович став 

на захист України. До 2015 р. проходив службу в зоні АТО. Після повернення 
додому працював по спеціальності, виховував дітей, будував плани на майбутнє. З 
перших днів повномасштабного вторгнення Михайло став на захист рідної землі.

Службу проходив у гарячих точках на сході України. Переживання, горе, потря-
сіння підірвали здоров'я Героя. 4 травня 2023 року від важкої хвороби зупинилося 
серце захисника Михайла Юрчука.

пам'ятаємо

річниці загиБелі героїв

аРтем лавРовський
Третього травня минув другий рік, як ми втратили 

Артема Лавровського. 21-річний воїн героїчно поліг 
у війні з російськими окупантами. Життя молодого 
Героя було обірвано ворогом у Маріуполі.

У квітні 2023 року старшого солдата Лавровського 
Артема нагородили орденом «За мужність» третього 
ступеня (посмертно) за особисту мужність і само-
віддані дії, виявлені в захисті державного суверені-
тету та територіальної цілісності України, вірність 
Військовій присязі.

«Дякуємо нашому Воїну за подвиг та найбільшу 
жертву та батькам за мужнього сина, — цитуємо до-
пис громади. — Герої не вмирають! Слава Героям! 
Слава Україні».

Нагадаємо, звістка про те, що віддав життя за Україну і Маріуполь Артем Лав-
ровський, надійшла 10 травня. 15 травня на центральній площі Козятина відбулася 
спільна молебень у пам’ять про загиблого Артема Лавровського
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лілія макаРевич, 
диРектоР музею істоРіЇ 

міста козятин

Генерал А. Кравс у своїх спога-
дах писав, що головною здобиччю УГА 
на ст. Козятин стали не локомотиви, 
вагони і зброя, а сіль, яку вояки спо-
дівались обміняти на одежу і взуття. І 
це дійсно так, справи з матеріальним 
забезпеченням УГА були вкрай неза-
довільними. Армія перейшла Збруч 
у літньому обмундируванні, а попереду 
була осінь та зима. В подальшому це 
призвело до жахливої епідемії тифу, що 
викликало катастрофу в Українській 
Галицькій армії, де хворіло до 90% 
воїнів і старшин, значно послабило 
Армію УНР і, врешті-решт, стало од-
нією з причин поразки Українського 
фронту.

Начальник Пресової квартири УГА 
у Кам’янці-Подільському Осип Ле-
вицький у спогадах «Галицька Армія 
на Великій Україні» писав, що особли-
во болючою була проблема із взуттям. 
Адже УГА складалась переважно із пі-
хотних частин і в день воякам доводи-
лось долати десятки кілометрів пішки. 
Доводилось проводити реквізиції шкі-
ри, яка в умовах громадянської війни 
перетворилась у стратегічний матеріал.

«Тому, що ніхто з тих, до кого 
це належало, не дбає про загальне 
осмотрення армії в обуву, а стріле-
цтво Галицької Армії було буквально 
босе, приневолена була Інтендатура 
Галицької Армії заняти між інчим і 
гарбарні скіри, передусім в Бердичіві 
та околици і з найденої там або опіс-
ля виправленої скіри у власнім заря-
ді виготовлювати обув. Брак твердої 
скіри спиняв виріб обуви на широкий 
масштаб, все ж таки за два с поло-
виною місяці вироблено на фабриці 
обуви «Ястреб» у Вінниці та детайліч-
них майстернях більше ніж 30.000 пар 
черевиків для Галицької Армії. Потіхи 
з них, щоправда, довгої не було, тому 

що із-за лихоти матеріялу та ниток 
вони по мокрій погоді довше місяця 
не видержували; все ж таки ними обуто 
бодай на час тих стрільців, що були 
цілковито босі та з цієї причини за-
ражені були на перестуду й хворобу»

У Директорії УНР не було ані ко-
штів, ані виробничих можливостей для 
забезпечення армії, тому на зайнятих 
територіях доводилося вводити додат-
кові податки на забезпечення військ, 
проводити різноманітні благодійні та 
культурні заходи. О. Левицький зга-
дував: «… уладжено по всій області 
армій т. зв. «тиждень українського 
козака». Збирано по вулицях датки, 
ігорні клюби обложено окремим по-
датком, театр давав вистави, віддаючи 
весь дохід на цю ціль і т. п. У Вінниці 
зібрано за тиждень 300.000 гривень, 
з певністю більше чим одну третину 
становили датки старшин і стрільців 
Галицької Армії»

І знову сенсація! В Козятині, у серп-
ні 1919 р. було дано благодійний 
концерт за участю Соломії Крушель-
ницької та старшинського хору під 
керуванням Романа Ставничого для 
воїнів УГА та мешканців містечка, ко-
шти з якого перераховані на потребу 
військ. Спогади про цю подію зали-
шив М. Дем’янчук — старшина УГА, 
учасник хору.

«Під час непереможного похо-
ду Українських армій на Київ того 
пам’ятного 1919 року, десь в половині 
серпня, Штаб III Галицького корпу-
су приїхав до Козятина і примістив-
ся в будинку, недалеко залізничного 
шляху й мосту, який був проведений 
понад залізничні рейки. На другому 
боці мосту примістилася старшинська 
харчівня Штабу.

Одного пополудня приїхав на козя-
тинський двірець Головний Отаман 
Симон Петлюра зі своє свитою. На пе-
роні двірця уставлено провізоричний 
вівтар і при ньому, в присутності ба-
гатьох старшин, священник відправив 

молебень. Присутнім був також Голо-
вний Отаман.

Цього вечора був заповіджений кон-
церт знаної, світової слави української 
співачки Соломії Крушельницької, 
який мав відбутися в залі залізничного 
двірця. В той час при Штабі III. Гал. 
корпусу існував малий старшинський 
хор під управою пор. авдитора д-ра — 
Романа Ставничого, великого ентузіяс-
та хорового мистецтва й доброго дири-
гента. Хор начислював 10–12 співаків. 
Сьогодні не пригадую собі прізвищ 
більшої частини учасників хору, крім 
знаменитого першого тенора, в особі 
пор. Сольчаника, баса — в особі чет. 
Якова Мацюка і самого д-ра Ставни-
чого. І я мав приємність та честь нале-
жати до цього хору. Наш хор мав честь 
співати декілька пісень того вечора, 
на переміну зі сольовими точками Со-
ломії Крушельницької.

По 47 літах годі пригадати, які пісні 
співала тоді Крушельницька і які спі-
вав наш хор. Виступ С. Крушельниць-
кої — наскільки можу пригадати! — був 
дуже вдалий. Публіка, що складалася 
в більшості зі старшин, але також із 
місцевого цивільного населення, була 
захоплена співом С. Крушельницької 
приймала всі точки невмовкаючими 
оплесками. Я особисто був на «десято-
му небі», бо ж поза солістками знаме-
нитого хору Національної Капели Ол. 
Кошиця, це була перша нагода чути 
спів світової слави української співач-
ки. Тішило мене й те, що в складі хору, 
який також добре співав і збирав за-
служені оплески, співав і я. Мені було 
той час несповна двадцять років життя.

По концерті відбулася в тій залі за-
бава з танцями, що мала один пога-
ний інцидент. Хтось із старшин Дієвої 
Армії казав оркестрі грати «Польку» 
чи може «Мазура». Проти цього за-
протестували всі присутні старшини 
УГА. По деяких торгах та словній пе-
репальці, оркестра до цих танців таки 
не грала.

Вже той факт, що С. Крушельницька 
разом з УГА покинула літом 1919 р. 
свою вужчу батьківщину та подалася 
в мандри і не захотіла признати окупа-
ції поляків, — свідчить про її відданість 
ідеї Самостійної Української Держа-
ви на всіх етнографічних українських 
землях. В той час ділила вона долю й 
недолю незламних борців за свободу 
й своїм незрівнянно гарним голосом 
чарувала та додавала витривалості 
до дальшої боротьби. Вона була воїном 
на культурно-мистецькому полі. Це 
гідно оцінювали вояки обох Армій та 
були їй до глибини душі вдячні за цей 
козятинський концерт».

Щиро вдячні автору, історику, кра-
єзнавцю, досліднику, пошуковцю, уро-
дженцю м. Козятин Олександру Цілець-
кому за надані музею матеріали і можли-
вість поділитися ними з шанувальниками 
історії рідного міста.

концерт соломії крушельницької в козятині
блог

анастасія квітка

Минулого четверга, 9 травня, в Зо-
зулинецькому старостинському окрузі 
відбулося відкриття меморіальних до-
щок загиблим Воїнам-Героям — Ле-
оніду Галайчуку та Геннадію Когуту.

Меморіальні дошки встановили 
на стіні Зозулинецької гімназії, ви-
пускниками якої були Герої.

«Пам’ять… Таке коротке слово. 
Вона нетлінна і вічна… Пам’ять! Гірка 
пам’ять! Вона ніколи не згасне! Пам’ять! 
Що ти залишила? Пам’ятники, як 
символ про тих, хто пройшов війну, 
хто своїми грудьми прикривав рідну 
землю. Пекельно боляче за кожного, 
хто віддає своє життя за наше серце-
биття. Щодня, у боротьбі з ворожими 

загарбниками, Україна втрачає своїх 
синів», — пишуть на сторінці «Самго-
родок Наш» у фейсбуці.

На урочистій церемонії відкриття 
меморіальних дощок воїнам були 
присутні родини загиблих, друзі, 
педагоги та учні школи, жителі 
села.

Право відкрити меморіальні дошки 
надали родинам загиблих Героїв. Свя-
щенник Православної церкви Украї-
ни Іван Дуник провів поминальний 
молебень та освятив пам’ятні знаки.

Присутні, схиливши голови у хви-
лині мовчання, віддали данину шани 
світлій пам’яті Леоніда Галайчука, Ген-
надія Когута та всіх воїнів, загиблих 
у боротьбі за свободу, територіальну 
цілісність та єдність України.

відкрили меморіальні дошки загиблим героям 
леоніду галайчуку та геннадію когуту
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робота
 � На постійну роботу потрібен кухар, бармен, 

офіціант, З/П гідна та вчасна, з шкідливими 
звичками та людей пенсійного віку просимо не 
звертатися. 099-137-78-71

 � Праця в Польщі, прибирання логістичних 
складів, легальне працевлаштування, житло 
надається.Зп 40000 грн. Ліц МРСП 585262 від 
15.10.2012р +380-97-731-79-83   17-19

 � Кафе-кондитерська "Солодка майстерня 
Пряня" запрошує в свою команду яскраву, 
амбітну продавчиню-баристку. Пропонуємо 
гідну винагороду та комфортні умови праці, 
стабільність та офіційне працевлаштування. 
Графік 2\2 з 8.00 до 21.00 Вимоги: повноліт-
тя, відкрите та легке спілкування, активність, 
уважність, відповідальність, готовність на-
вчатись, без шкідливих звичок. Деталі за тел/
вайбер 099-419-46-62 Тетяна  

ремонт
 � Виконуємо будівельні роботи різного типу. 

093-817-40-91

 � Утеплення будинків, квартир, нанесення де-
кору різних видів. 063-186-30-23

ПроДаЖ СВІЙСЬКИХ тВарИн
 � Продам поросят 25 - 30 кг. 068-518-22-70, 

063-294-19-76

 � Продам поросят. 067-714-24-87, 098-205-
75-53

 � Продам бичка віком 2,5 міс. 096-414-07-70

 � Продам поросята "Петрен" с. Журбинці. 
067-949-60-30

 � Продам кабанчики по 30 кг. 068-216-70-39

 � Продам розтелену корову. 098-546-04-24

 � Продам поросята м'ясних порід, с. Пляхова. 
098-645-80-12, 067-795-18-46

 � В добрі і турботливі руки продам молочну 
корову, прошу заготівельників не турбувати, 
лише на утримання. 097-793-55-95

 � Продам козенята "Ламанча" 1,5 місяці, 500 
грн. 097-587-17-37

 � Продам теличку 2 місяці від доброї корови. 
068-211-02-45, 063-791-28-46

 � Продам поросята 6 тижнів, 15 - 20 кг., 
Петрен+Ландрас. 063-419-00-95, 063-419-
00-38

 � Продам поросят м’ясної породи 097-704-
97-81

ПроДам
 � Аптечні меблі на дві каси, холодильник-вітрину. 

063-392-93-20

 � Тюки ячмінки, пшеничні, люцерни, зерно овес, 
кукурудза, ячмінь, пшениця. 098-587-31-69, 067-
429-73-29

 � Бойлер 80 л., тумбу з умивальником, зеркало з 
поличками, ванна акріл 1,50, пенал у ванну. 093-
831-00-93, 063-234-29-75

 � Пшеницю. 096-721-59-39

 � Антену супутникову на 3 головки з кабелем 40 
м., бідон алюмінієвий 40 л., велосипед підлітковий 
у відмінному стані, розмір колеса 180, електричні 
двигуни на 220 v., рама до велосипеда чоловіча. 
067-106-32-41, 093-024-05-63

 � Продам картоплю велику, підлітковий б/у вело-
сипед. 093-940-96-11

 � Ванну чавунну 1,70 см., майже нова, водона-
грівач на дровах "Тітан", трос металевий 14 мм. 
067-394-60-27

 � Цеглу. 097-971-97-70

 � Дитячу прогулочну коляску і дитячий велосипед 
для дівчинки на 5-8 років. 096-318-65-66

 � Зварювальний апарат інверторний, холодиль-
ник Bosch, пральну машину Bosch, електропила, 
бензопила, велосипед спортивний. 093-560-58-12

 � Диван, м'який куточок в кімнату, люстру, бі-
нокль, кофейний сервіз. 066-993-80-47

 � Котел газовий "Проскурів", ванну чавунну 140 
см. 063-829-40-00

 � Соковижималку електричну, велосипед "Укра-
їна", бензопилу Германія, диван розкладний для 
дачі, банки скляні 0,5 л., 1 л., 3 л., телевізо "Вест", 
шуруповерт. 063-593-09-47

 � Картоплю дрібну. 063-190-46-76

 � Велосипед підлітковий б/в та скутер Honda Lead 
(Японія). 093-940-96-11

 � Труби нержавіючі 33 х 1,5 - 50 м., 65 х 5 - 60 м. 
063-733-40-42

 � Насіння гречки "Воля" (еліта). 097-577-26-86 

 � Твердопаливний котел Холмова б/в. 067-608-
90-52 

 � Бочки пластикові, харчові, 300 літрів, ємність 
з нежавіючої сталі на 2 т., ємність металева 1,2 
т., дріт оцинкований, колючий, в бухтах. 063-381-
32-41 

 � Ячмінь. 096-85-75-299 

 � Вулмки з бджолосім’ями. 096-567-48-75 

 � Пшеницю 2т. та картоплю велику. 098-555-54-31 

 � Вугіля семечкі до 4 тон. 5000 грн/т. в Козятині. 
063-381-32-41 

520492

535284
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 � Телевізор Самсунг з настінним кріпленням. 
067-198-62-53 

 � Вулики з бджолами. 096-644-42-48

нерУХомIСтЬ
 � Будинок в селі Голубівка, Ружинського р-ну, в 

гарному місці, асфальтована дорога, став, лева-
да, 40 сот. городу, поруч ліс. Гарне сполучення з 
Козятином та Києвом. 063-648-20-99 

 � Будинок з госп. будівлями в с. Козятин, газ 
та пічне опалення. 098-520-43-79 

 � Будинок в м. Козятин з госп. будівлями в р-ні 
автостанціїї, зем.діл-ка 7 сот. 098-151-00-90 

 � 1/4 будинка, недорого, вул. Залізнична (9 січня), 
опалення, мп вікна, криниця, сарай, зручності у 
дворі. 067-494-77-27 

 � Будинок в Козятині, вул. Зоряна, 106. 063-749-
61-36 

 � 2-х кімн. кв. в центрі Козятина, ремонт. 063-
427-43-15 

 � Земельна ділянка 6 сот.,під забудову, центр, 
провулок Грушевського 10. 063-392-93-20 

 � Будинок с. Журбинці, вул. Слобода 93, ділянка 
44 сот., сарай, погріб, підведена центральна вода. 
067-949-60-30

 � Хата в с. Широка Гребля 1960 р., забудови, 
загальною площею 63 м, висота стелі 2.75, шла-
кобетонні стіни товщиною 0,60 см. підведений газ 
(у тому числі і на літню кухню), газове і тверде 
опалення, земельна ділянка 15 соток, поряд зі 
ставком, тихе місце, на подвір’ї є господарські 
будівлі (сарай, гараж та ін.), криниця і підведений 
водогін. 067-263-55-30 

 � 3-кімн. кв., р-н ПРБ, 2/2, світла, простора є 
місце під гараж, біля вокзалу, недорого. 063-234-
29-75, 093-831-00-93

 � Дачу в кооп. "Вишенька" з документами, 
будинок цегляний 6 х 8 з пічним опаленням, 
5,7 сот., підвал, гараж, криниця, молоді на-
садження. 097-441-41-01 Будинок 70 кв. м., c. 
Кордишівка, вул. Джерельна, газ, вода, усі зруч-
ності, госп. будівлі, 40 сот. город, молодий сад. 
097-705-20-68 

 � Будинок з усіма зручностями, госп. будівлями, 
вул. Подільська 12 а, с. Козятин. 096-370-88-14, 
097-443-95-16

 � 2-кімн. квартиру 2/5 центр міста, будинок "Пан 
Економ". 067-431-05-42

 � Будинок зі зручностями 70 кв. м., с. Козятин, за-
гальна площа ділянки 17 сот. 097-248-32-19

 � 1-кімн. кв., центр міста, інд. опалення, ремонт. 
063-289-28-20

 � Зем. ділянка р-н "Поле Чудес", 15 сот., контей-
нер, криниця. 097-989-09-79

 � Будинок с. Сестринівка, город 92 сот., госп. 
будівлі, поруч газ та водопровід. 098-321-74-24

 � 1-кімн. кв., на ст. Махаринці, госп. будівлі, город 
20 сот., криниця. 098-321-74-24

 � Частина будинку, вул. Сагайдачного з євроре-
монтом, заг. площа 45 кв. м., газ, вода централь-
на, гараж, госп. будівлі, погріб, зем. ділянка 4,5 
сот., фруктові дерева. 093-697-64-50

 � 3-кімн. кв., центр, 60 кв. м., 4 поверх, середня, 
інд. опалення, без ремонту. 093-704-31-57

 � Будинок цегляний інд. опалення р-н ліцею №5, 
житловий стан. 093-704-31-57

535974

 � Будинок, 20 сот. зем. ділянки, р-н лікарні, біля 
містка. 093-704-31-57

 � Частина будинку 32 кв. м., пічне+газове опа-
лення, центральна вода, без ремонту, р-н ПРБ, 
недорого. 093-704-31-57

 � Частина будинку з гаражем в центрі міста. 093-
704-31-57

 � Будинок новий 120 кв. м., ремонт, меблі, р-н 
училища. 093-704-31-57

 � Будинок сучасний новий без внутрішніх робіт 
30 сот зем діл р-н "Царське село". 093-704-31-57

 � 2-кімн. кв., третій поверх, середня, інд. опален-
ня, частковий ремонт. 093-704-31-57

 � 1-кімн. кв., центр, третій поверх, ремонт, інд. 
опалення, середня. 093-704- 31-57

 � Будинок та земельна ділянка 23 сотки с Корди-
шівка. 097-281-03-18  

аВтомото
 � Причіп до легкового авто. 063-289-29-03

 � Renault Megane 3, 2014 р. в., добрий стан, ре-
альний пробіг, гарна комплектація. 063-637-20-65 
Сергій

 � ВАЗ 2109, терміново, 1995 р. в., газ-бензин, газ 
вписаний, на ходу. 068-330-68-43

 � ВАЗ 2106, терміново, 1987 р. в., на ходу, газ-
бензин, газ вписаний. 063-816-88-95

 � Міні-трактор Kubota GL-40 в хорошому стані з 
кабіною та фрезою. 097-577-26-86

 � Плуг 3-корпусний до мінітрактора Чеського ви-
робництва, дискову борону 1,8 м. 097-577-26-86 

 � Форд-конект 2010 р.в., вантажний, недорого, 
тех.паспорт на ГАЗ-53, скати на каналізацію від 
вантажного авто. 063-75-80-634 

КУПЛЮ
 � Картоплю велику. 067-159-28-54

 � Картоплю велику. 068-604-34-84 Анатолій

 � 2-х або 3-х кімн. кв. в центрі міста, без ремониу. 
066-674-20-96 

рIЗне
 � Здам пів будинку в с. Козятин, ділянка 8 сот., 

5 хв. від сільради. 093-313-71-01, 093-593-27-19

 � Втрачено приписне посвідчення на ім'я Когут 
Євгеній Костянтинович вважати недійсним.

 � В т р а ч е н о  т и м ч а с о в е  п о с в і д ч е н н я 
військовозобов'язаного №22100/495 на ім'я Со-
коловський Сергій Францевич вважати недійсним.

 � Втрачено свідоцтво про загальну середню осві-
ту ВН№49134817 серія 12АК №902477 від 2024 р., 
06. 16., та диплом К№16072392 кваліфікованого 
робітника за професією "Оператор комп'ютерного 
набору, агент з постачання" на ім'я виданий Козя-
тинським МВПУЗТ на ім'я Слободяника Владисла-
ва Дмитровича вважати недійсним. 

 � Шукаю майстра по виготовленню дубового 
підвіконника суцільного або зрощенного. 098-
555-54-31 

 � Здаю частину будинку з окремим входом, зруч-
ності у дворі. 063-419-00-38, 063-419-00-95 

515968
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Дозвілля

Погода у Козятині

овен 
Цього тижня ваш енергетич-
ний рівень буде високим, що 
допоможе у реалізації склад-
них проєктів. Будьте відкриті 
для нових пропозицій 
у професійній сфері. 
 
телець 
Цей час принесе 
заспокоєння після бурхли-
вого минулого тижня. Зо-
середьтеся на фінансовому 
плануванні та аналізі витрат. 
ваші зусилля у навчанні чи 
освіті будуть винагороджені. 

близнюки 
тиждень розпочнеться 
з активних соціальних 
взаємодій. ви знайдете 
нових друзів або поновите 
старі зв’язки. робота вимага-
тиме від вас креативності та 
оригінальних рішень. 

Рак 
Зверніть увагу на домашні 
справи та сімейні стосун-
ки. Це час для зміцнення 
сімейних зв’язків та турботи 
про близьких. довіряйте 
своїм передчуттям 
у прийнятті важливих рішень.

лев 
тиждень обіцяє бути яскравим 
та насиченим. ваші лідерські 
якості вийдуть на перший 
план у професійній сфері. 
очікується визнання ваших 
заслуг та успіхів. 

діва 
З’явиться шанс попрацювати 
над власним розвитком та 
самоосвітою. ваша уважність 
до деталей допоможе вия-
вити помилки у роботі, які 
можна буде виправити. 

теРези 
до середини тижня 
очікуються зміни на роботі, 
які вимагатимуть вашої уваги 
та адаптації. Будуйте плани 
на майбутнє та обговорюйте 
їх з колегами і партнерами. 

скоРпіон 
ви відчуєте потребу у глибо-
ких емоційних переживан-
нях. взаємини з оточуючими 
будуть насичені. професійна 
сфера запропонує нові 
виклики, які ви зможете 
успішно подолати. 

стРілець 
ви відчєте приплив енергії, 
який варто використовувати 
для досягнення поставленої 
мети. У професійному житті 
можливі важливі зустрічі, які 
можуть започаткувати нові 
перспективи. 

козоРіг 
тиждень стане часом для 
роздумів про кар’єрне 
зростання та професійні 
амбіції. ваші зусилля будуть 
помічені керівництвом, тому 
не проґавте шанс проявити 
себе. 
 
водолій 
тиждень нових ідей та 
нестандартних підходів 
у вирішенні робочих за-
вдань. ваше творче мислен-
ня буде особливо цінним. 

Риби 
Зверніть увагу на інтуїцію, 
що допоможе у прийнятті 
важливих рішень цього 
тижня. професійні завдання 
вимагатимуть креативно-
го підходу та можливості 
швидко адаптуватися 
до змін. 
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***
— прочитала симптоми 
коронавірусу, один із них: постійно 
тягне на сон і немає бажання 
працювати. схоже, я вже сорок 
років хворію!)

***
Не хочу жити в парижі. по-перше, 
французького не знаю, а по-друге, 
на роботу далеко їздити.

***
алкоголь — це погано. але чи знаєте 
ви хоч одну феєричну історію, яка 
починалася би зі слів: «пили якось 
ми з кумом компот»?

***
— куме, мені так зле! от нащо ми 
після вина ще пили ту горілку?
— Бо була.

***
— добрий день! я податковий 
інспектор, хочу поговорити з вашим 
керівником.
— Його немає.
— як немає! я його хвилину назад 

у вікно бачив!
— він вас теж…

***
взагалі працювати — це добре. 
подобається працювати, навіть 
відпочивати не хочеться. Зараз ось 
витру сльози і на роботу піду.

***
Невістка до свекрухи:
— мамо, я правильно пісний борщ 
зварила?
— Ні, не так!
— а як треба?
— Не знаю як, але не так!

***
якщо ви ранком встали з лівої 
ноги — день пройде добре.
якщо з правої — добре буде 
не сьогодні, а, наприклад, завтра.
якщо ви встати не можете — добре 
було вчора.

***
— слухай, чому в тебе матюки через 
слово?
— Частіше не виходить…

Анекдоти


